

从今年1月1日起,我市再次提高企业退休(退职)人员基本养老金,将惠及23.5万人

前3个月补发金额 本月20日前就可拿到



□记者 武逸民 特约记者 李帆
通讯员 范广卿

昨日从市社会保险事业管理局(以下简称市社保局)传来消息,从今年1月1日起,我市再次提高企业退休(退职)人员基本养老金待遇。

调整后,我市企业退休(退职)人员基本养老金平均涨多少?个人每月增加的养老金如何计算?何时发放到位?昨日,市社保局相关负责人作了解答。



(资料图片)

▶▶本次调整将惠及23.5万名退休(退职)人员

“此次调整的对象是2011年12月31日前已按规定办理退休的企业人员(含退职人员,不含新中国成立前参加革命工作并符合原劳动人事部劳人险(1983)3号文件规定的退休工人)。”市社保

局养老待遇审核科负责人说,这是我市自2005年以来连续第8年调整企业退休(退职)人员基本养老金水平,本次增资将惠及23.5万名退休(退职)人员。

2011年我市退休人员月平均

养老金为1423元,据测算,此次企业退休(退职)人员养老金调整后,我市退休人员月平均养老金将达到1579.4元,增幅11%,平均每人每月可多拿156.4元,略高于全国平均水平。

▶▶三类人群可享受政策倾斜

该负责人表示,按照相关政策,此次调整继续采取普遍调整和适当倾斜相结合的办法。

据介绍,此次上调基本养老金,分两部分增加:

一是调整范围内的退休人员每人每月增加100元;二是按调整范围内退休人员本人的缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄),每满一年增加3元。缴费年限不满一年的按一年计算。

其中,对三类人群予以适当倾斜:

一是2011年12月31日前年满65周岁的退休人员。

年满65周岁不满70周岁每

人每月再增加基本养老金50元;年满70周岁不满75周岁每人每月再增加基本养老金65元;年满75周岁不满80周岁每人每月再增加基本养老金80元;年满80周岁不满85周岁每人每月再增加基本养老金95元;年满85周岁不满90周岁每人每月再增加基本养老金110元;年满90周岁每人每月再增加基本养老金125元。

二是退休前由政府人事(职改)部门批准组建的专业技术职务评审委员会评审通过并被聘任在企业技术管理岗位上工作的正高级、副高级职称专业技术人员,每人每月再分别增加200

元、180元。退休前由省级人力资源和社会保障部门批准并被聘任在企业技能岗位上工作的高级技师,每人每月再增加180元。

退休前没有取得副高级以上专业技术职称,但在1986年1月24日职称制度改革前具有中级专业技术职称并被聘任在企业技术管理岗位上工作的退休人员,每人每月再增加180元。

三是企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平的,补足到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平。

▶▶算算个人每月养老金涨多少

以一名年满70周岁、退休前取得副高级专业技术职称且养老金缴纳年限达30年的退休人员为例,本次调整后,他每月可多领取的养老金为:100元(基本养老金)+[30(养老金缴纳年限)×3(每满

一年增加3元)]+180(副高级专业技术职称)+65(年龄段基本养老金)=435元。

▶▶补发金额本月20日前打入个人账户

该负责人表示,目前相关资金已安排到位,自今年1月1日起上调的养老金部分预计本月

20日前打入个人账户。他解释说,这次补发的是1月至3月共3个月的增资额,3

月当月养老金仍然按照原标准发放,从4月开始,养老金将按照调整后的新标准执行。



机场路20日“整容”完毕

□记者 连漪 通讯员 尹献红

作为一条通往洛阳机场和孟津县的重要道路,机场路通车至今已有12年。20日后,这条正在提升改造的道路将以全新面貌迎接游客。

机场路全长8公里,投用后即成为我市北部地区一条重要的东西向干道,时常有大型货车通过,路面局部出现龟裂、沉降等病害。且随着时代发展,该道路两侧绿化带显得没有层次感,与周边景观不相适应。

市农村公路管理处有关负责人介绍,机场路作为展示我市形象的一个重要窗口,于今年春节前开始进行提升改造。此次改造路段为机场路与310国道交叉口至洛阳机

场路口段,机场路全长5.13公里。改造后路面全线仍保持42米路基宽度不变,改造内容包括快车道路面病害处置,部分路段进行沥青混凝土罩面,加宽机动车与非机动车隔离带,高标准组团布置绿化,更换路缘石,新设和规整人行道。

据负责此次施工的市政建设集团桥梁分公司经理黄伟介绍,目前路面局部补强工作已进行完毕,为保证路基不遭破坏,对原路出现的细小裂缝也进行了灌封,工程已进入铣刨和沥青摊铺阶段。

黄伟说,为不影响通行,沥青摊铺期间采取半幅施工,目前北半幅施工已接近尾声,沥青摊铺今日结束,随后北半幅将全面放行,之后开始南半幅施工。整个工程预计将持续至20日。

迎节会 忙提升

搞好学习 提升服务

6日至7日,来自我市城区及各县(市)区的星级酒店主管,接受来自省旅游局酒店管理专家的培训,从硬件设施、住宿服务、迎宾服务、餐饮服务、洗衣服务、牡丹元素等各方面,对酒店进行全方位提升。

据了解,培训结束后,省旅游局酒店管理专家将对各星级酒店进行暗访,对在暗访中不合格的酒店将取消星级资格。(李砾瑾)

搞好治理 提升市容

昨日,西工区派出9个联合治理小组,对辖区内各主次干道、背街小巷的市容市貌进行集中整治。

据了解,治理小组对沿街门前的乱堆乱放、乱写乱画现象,违规摆放的广告牌、电子灯箱,违法张贴的小广告、沿街阳台乱扯乱挂行为进行了全面治理,并对辖区“五小”单位、非机动车划线停放、违规早餐车等进行整治。(徐翔 李卫超)

小钱“生”大钱,听听专家咋支招 河南青年创业吧“小资本创业”论坛本周六举行

□记者 连漪 通讯员 秦卫红

10日下午,由团市委主办的河南青年创业吧“小资本创业”论坛将举行。

据介绍,此次论坛的主题为创业理念,将由我市成功的企业家和市青年就业创业服务中心的专家为有创业困惑的青年现场指点迷津。

论坛将于10日14时至15时在涧西区丽新路6号市青少年活动中心院内举行。

有创业意愿的中小企业主、微型企业家、应往届大中专毕业生、大学生村干部、社会青年、复转军人、下岗青工、进城务工青年和各界创业青年届时参加,有意者可现场报名或者拨打电话(0379)64152789进行报名。

另悉,由市青创中心开办的“新洛阳青年”创业夜校将于近期开班,创业夜校将给大家提供更深入细致的创业辅导,详情可以登录洛阳青年创业就业网(www.lyqczx.com)了解或报名。

阿新酸牛奶 口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

免费提供实验用小白鼠 电话:67897535